m97-3= @

199 36 —4 =

20) 46 -4 =

88 -8 =

2y /6 —4 =

27y 98 -8 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen

MEMO)

Lehrmittel

n 22-1=

2 42—-1=

62 -1 = 2

1) 53 -3 =

1y /3—-3 =

17y 26 -5 =

12) 93 -3 =

199 20— 4 =

25) 33-2 =

46 - 5 =

200 50 -4 =

) 43 -2 =

ay 7/0—-4 =

27y 53 -2 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen

MEMIO)

Lehrmittel




200 58 — 7 =
2y 68 -7 =

MEIMIO) (ehrmittel

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen

Ubung macht den Meister!

ny 15—-4 =
2 35—4 =
75-4 =

16) 32—1=
17y 52 -1 =
18y 82 —-1=

1) 36 -5 =
1) 46 -5 =
12) 96— 5 = E

25y /8 —6 =
) 88 -6 =
27y 98 -6 =

199 30— 8 =
200 /0—-8 =
21y 90 -8 =

MIEMIO) Lehrmittel

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen




19)
20) 86 -4 =
21) 96 -4 =

% 68—-7 =
27y 98 -7 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen MEMIO) Lehrmittel

Ubung macht den Meister!

)y 35-5=
2) 45-5 =
/5-5=

1) 16 -4 =
1) 36 -4 = .
12) 46 —4 =

1) 90 -5 =

%) 62 -2 =
%) 82 -2 =
277y 92 -2 =

199 59 -8 =
200 /79 -8 =
21y 99 -8 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen MIEIM[O) Lehrmittel




5 67 —6 =
%) /7 —6 =
27y 97 -6 =

199 63 -1 =
200 83 -1 =
a1y 93 -1 =

MEMIO) Lehrmittel

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen




l-md‘.’lﬁ‘l"'ﬂm—j
i
i
|

A A o o . 1 e

3 60 +5

9 50+9

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf!

9 40 + 6 =

100 80-4 =

1y 80+ 9 =




2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

E‘ﬁ'@ s
o
1y 60+ 2=
2) 7/0—6 =
3 30+ 3 =
9 90-2-=
55 10—-7 =

g

el

J

P57
s
Das macht Spaf! n 20+ 5=
gy 70 + 8 =
9 10—-3 =

100 10+ 1=

1)y 30—4 =

2 129 50 + 6 =

MEMIO

Lehrmittel

9

-

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf! 7 90-8=

gy 60 + 4 =

-

9 10-2 =

100 80+ 3 =

1) 100-1 =

3 12y 90+ 9 =

MIEMI[O]  |enrmittel




20 QK 5 §%
e 4% o2 oize
ny 50 +5 = Das macht SpaB! 7 80—-8 =
2 90-1-= 5 60 + 2 =
3 30-2= 9 30-7 =
9 70+ 7 = o) 40 — 4 =
55 10-9 = 1) 80+ 1 =
5) 90 + 6 = 4 1) 20+ 3 =

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer Lehrmittel

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf!

100 60 + 4 =

1) 90-1 =

129 30 + 3 =

O
MIEMO  (ehrmittel




ey -

(1); {3
0
1y 40 + 6 =
2 70+ 2 =
3 50-7 =
9 90 +4 =
55 30—-6 =

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht SpaB3!

—

Wey

Tay e

foszs) s
7 60-8 =
gy 30+ 2 =
9 90 -9 =
1) 10—-1 =
m 20+ 3 =

MIE[M[O]

Lehrmittel

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

1) 90-8 =

11y 100-2 =
129 50 + 9 =
S,

=

Lehrmittel




e v 17 ¥

1y 60 +6 =

2 20+ 3 =

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf!

-0 ()
(393 i L3
o
7 30+ 3 =
gy 80-5=

9 90—-6 =

10y 60 +4

11y 60-8

12 50 + 9 =

MIE[M[O]

Lehrmittel

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf!

.

7 100-5=

8 40 + 7 =
9) 20—8=.‘.
10 90+1=
1) 30-4 =

12) 80+ 2 =




1y 60+ 7 =

2 20-3 =

3 80+1=

9 90~-4 =

2, Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf!

10

Z6]

7n 40-7 =
g 30+ 8 =

9 100-9 =

100 90 + 6 =

MIEM[O]

Lehrmittel |

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

11

10) 40 + 4 =

1) 90-4 =

12y 20 + 8 =

MIEM]O]

Lehrmittel




2, Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf!

12

o I P

\ TR

C (=
7 100 -8 =
gy 60 + 2 =
99 /0—-3 =
100 40 + 6 =

1) 60—-5 =

12 50+ 7 =

MIE[MIO] Lehrmittel

2 80+ 3 =

55 40-5 =

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

13

s
99 70—9 =
100 30—-2 =
11) 50 + 5 =
12) 80+ 4=
(ot )
43

{EE::[E]@ Lehrmittel




2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer

Das macht Spaf3!

14

@40 g-ﬁﬁ
(_, J; t@tv
7 100-2 =
gy 80 -9 =
9 20+ 3 =
100 20—-4 =
1) 50 + 4 =

2. Kiasse — Ganze Zehner + / - Einer

15

9 40 + 8 =

10) 70-7 =

1) 50-6 =

12 40 + 4 =

MEMO Lehrmittel




n 30+ 8= Das macht Spaf! 7 50+ 7 =
2 40 + 4 = 5 60—-3 =
3» 20-9 = 9 60 +2 =
s 10+ 9= 10 80-5 =
5 30-2= w 20 +2 =

16

2. Klasse — Ganze Zehner + / - Einer Lehrmittel

Losungen — Das macht Spal} Karte 1 - 8




Lisungen — Das kleine Einmalcins Karte 9 - 16

&
z

K11

K13 | Ki4 | Ki5 | Kie




Hier kannst du iiben!

42 +7 =

62+ 7 =

72 +7

3 31 + 8=

41 + 8 =

17y 21 + 4=

66 + 2 =

19)

5 91 + 8 = 2

18) 51 +4 =

x4+ 3=

20) 45+ 3 = 86 +2 =

% 74+ 3 =

21y 55 + 3 = 9 + 2 =

7 84 + 3 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen i i!ﬁf iiﬂg i i“ﬁ

ME[M[O)

Lehrmittel

Hier kannst du iiben!

) 27 +2 = 9 12+ 2=

7 21+5=

2y 57+ 2= 5) 22 + 2 =

gy 31 +5 =

3) 87+2= 6) 42 + 2 =

100 34+ 5= 13y /71 +8 =

9 41 +5 =

1) 64 + 4 =

1) 44+ 5 = 14 81 +8 =

17 84 + 4 =

12 74+ 5 = 155 91 + 8 =

199 36 + 3 = 2) 46 + 4 =

18) 94 + 4 =

% 6+ 2=

23) 66 + 4 =

200 46 + 3 =

% 16 + 2 =

21 86 + 3 = 24) 76 + 4 =

27) 26 + 2 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen i im iiﬂ!! iim

MIE[M]O]

Lehrmittel




16) 11+8—
177 31+ 8 =
18) 51+8—

22)28+1— 25)22+3—
3) 48+ 1 = 6) 32+ 3 =

19) 63+7—
2) 68 +1 = 27y 62 + 3 =

200 73+ 7=
2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen iiH!! iiﬁﬂ iiﬂﬁ MIE]M[O) Lehrmittel

a) 83 +7=
Hier kannst du iiben! % @

19)66+2— % 12+ 7 =
200 /6 + 2 = ) 22+ 7 =

21 86 + 2 = 27 72+ 7 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen ;im iiﬂﬂ iiﬂﬂ MEIMIO}  Lehrmittel




13) 24 + 6 =
19 54 + 6 =
 74+6= [

100 9+ 1= -
11y 39+ 1=
12) 69+1—

177 38+ 1=

19) 65+4— 2 1247 =

200 /5 + 4 =
2y 95+ 4 = 2y 42 + 7 = 2777 54 + 5 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen i i!!!! iiﬂ!! i i!lﬂ MIEMO] Lehrmittel

Hier kannst du iiben! % @

) 22+7= ) 34+ 5=

13+4=

200 46 + 4 = | | %) 23+ 4 =
21y 86 + 4 = 24) ; 27) 33+ 4 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen ii&! ii“!! iiﬁﬂ MIEMIO) Lehrmittel




1y 13+ 7=

19y 42 + 3 =

12) 33+7 =

199 4+ 4=

5 62+3= [

2 33+6= [ 5 25+4=

200 24+4 =

23) 53+ 6 = %) 35+ 4 =

| 74 + 4 =

277 55 + 4 =

2y 63+ 6=

MEMO rehrmittel

Hier kannst du iliben!

) 31+8=

n 11 +7 =

) 41 + 8 =

g 31+ 7=

3 61 +8=

100 2+ 2=

9 91+ 7=

6) 14+ 5 =

1) 12+ 2 =

177 34+ 5 =

12) 32 +2 =

19934 + 3 =

18) 74+ 5 =

% 23+ 6=

20) 54 + 3 =

%) 33+ 6 =

21y 84 + 3 =

27y 93 + 6 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen

i iﬂ!! MIE]M[O) Lehrmittel




Hier kannst du tiben!

10) 12+2— 13) 61 + 8 =

1 22+ 2 = 149y 71 + 8 = 177 86 + 2 =

w 3242 = f i 91+8 = 1

19)3+6— 22)16+3—

17+1—

200 13+ 6 = 3 36 +3 = % 27+ 1=

24) 56 + 3 = o 47 + 1=

21y 83+ 6 =

% i ”ﬂ MEM[O)

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen iiﬁg

Lehrmittel

Hier kannst du iliben!

100 76 +2 =

1) 86 + 2 = 17 47 + 2 =

96 +2 = .

19) 4+4—

61 +7 =

200 14+ 4 = % 81+7=

21y 24 + 4 = 27y 91 +7 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen i i“ﬁ iiﬁﬂ iiﬂ MIE[M[O]

Lehrmittel




16) 15+5"‘

1) 26 + 4 = 177 35+ 5=

12) 36 + 4 =

19) 55+3—

18) 55+5—

25) 61+8—

20) 65 + 3 = %) 81 + 8 =

a1y /5 + 3= 7 91 + 8 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen i im{ ii“ﬁ i i!l!! MIEIM[O)

Lehrmittel

Hier kannst du iiben!

10) 12+8— 13)63+5—

16) b4 + 2 =

17) 64 + 2 =

1) 22 + 8 = 199 /13+5=

12) 42 + 8 = 15) 83+ 5= .

22) 19+1—

19 1+9=

18) 84+ 2 =

) 16 + 3 =

200 11 +9 = 3) 39+ 1= %) 36+ 3 =

21y 31 + 9 = 2y 59 + 1 = 27y 46 + 3 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen ii!m iinﬂ iiﬂ!! MIE[M[O]

Lehrmittel




13) 56 + 3 =

16) 22+7—

17y 42 +7 =

1y 12+ 8 = 149) 66 + 3 =

12) 42 + 8 = '::"'.

15) 76+3—

199 25+ 5 = 22)28+2—

18) 82+7—

25) 21+8—

%) 31+ 8 =

200 35 +5 = 23) 38+ 2=

| 21y 65 +5 = 24y 58 + 2 = 277 51 + 8 =

]

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen i i“ﬂ Eénﬂ

MIEIM[O]

Lehrmittel

Hier kannst du iiben!

10)41+4— 13) 38+1—

177 31+ 8 =

11y 51 + 4 = 19 48 +1 =

15 68 + 1 =

12) 61+4— 18) 41 + 8 =

19) 34+4— 2) 73+ 6 =

72 +5 =

200 44 + 4 = 23) 83 +6 = %) 82 + 5 =

21y 54 + 4 = 24) 93 + 6 = 27y 92 + 5 =

LZ Klasse ZR 100 Analogierechnungen i iﬂ!! iiﬂ!{ iinﬂ MIEMO)

Lehrmittel




10) 37 +2 =

16) 66+2—

11y 47 + 2 = 17y 76 + 2 =

12) 87 + 2 =

19)5+4— 25)31+8—

18) 96+2-

200 154+ 4 = % 41 + 8 =

2y 55 +4 = o 71 + 8 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen i iﬂg ii!ﬁ! i i!m M/EIM/O}

Lehrmittel

W Hier kannst du iliben!

1) 6+4 =

16) 33+7—

1) 26 + 4 = 17 43+ 7 =

12) 36 + 4 =

199 14+ 3 =

18) 53+ 7 =

) 16+ 3 =

200 54 + 3 = % 36+ 3=

21 84 + 3 = 27y 56 + 3 =

2, Klasse ZR 100 Analogierechnungen ii“ﬂ iiiﬂ iinﬂ MEMIO)

Lehrmittel




Losungen — Hier kannst du iiben! Karte 1 - 8

K1 K2 K3 K5 K7 K8

1) 58 1) 29 1) 37 1) 16 1) 29 1) 39

2) 68 2) 59 2) 57 2) 26 2) 59 2) 49

3) 88 3) 89 3 77 3) 46 3) 79 3 69

4) 49 4) 14 4 10 4 79 4y 79 49 79

5 69 5) 24 5) 20 5) 89 5) 89 5) 89

6) 79 6) 44 6) 60 6) 99 6) 99 6) 99

Hn 719 |7 26 779 7 36 7) 28 7) 18

8) 89 8) 36 8) 89 8) 46 8) 38 8) 38

9) 99 9) 46 9) 99 9) 66 9) 58 9) 98

10) 20 10)- 39 10) 13 10) 10 10) 10 10) 4

11) 40 11) 49 11) 33 11) 40 11) 20 11) 14

12) 80 | 12) 79 12) 63 12) 70 12) 40 12) 34

13) 39 |- 13) 79 | 13) 48 13) 30 13) 25 13) 20

14) 49 |7 14) 89 14) 58 14) 60 14) 45 14) ‘30

15) 99 - 15) 99 15) 78 15) 80 15) 65 15) 70

16) 15 [ 16) 68 16) 19 16) 19 16) 19 | 16) 19

17) 25 | .. 17) 88 17) 39 17) 39 17) 39 17). 39

18) 55 . 18) 98 18) 59 18) 59 18) 49 18) 79

19) 28 19) 70 19) 69 19) 8 - 19) 37

20) 48 20) 80 20) 79 20) 28 L+ 20)-

21) 58 21) 90 21) 99 21) 78

22) 68 22) 29 22) 19 22) 39

23) 88 23) 49 23) 29 23) 59

24) 98 24) 69 24) 49 24) 69

25 7 25) 25 25) 29 25) 29

26) 77 26) 35 26) 39 26) 39

27) 87 27) 65 27) 59 27) 59
Losungen — Hier kannst du iiben! Karte 9 - 16

K9 Kil K15 | Ki6

1) 37 1) 29 1) 18 ;

2) 57 2) 39 2) 28

3) 87 3) 69 3) 38

4 30 4 70 4) 37

5) 40 5) 80 5) 47

6) 50 6) 90 6) 87

7) 18 7 17 7 20

8 38 8) 27 8) 40

9) 78 9) 37 9) 60 |°

10) 14 10) 10 10) ‘45 10) 39

11) 24 11) 30 11) 55 11) 49

12) 34 12) 40 12) 65 12) 89

13) 69 13) 28 - '13):.39 13) 29

14) 79 14) 38 14) 49 14) 59 ) 59

15) 99 15) 48 --15)69 15) 69 15)799

16) 78 16) 20 16) 29 16) 68 16) 40

17) 88 17) 40 A7) 39 17) 78 17) 50

18) 98 18) 60 - 18) 49 18) 98 18) 60

19) 9 19) 58 19) 38 19) 9 19) 17

20) 19 20) 68 20) 48 20) 19 20) 57

21) 89 L °21) 28 21) 78 21) 58 21) 59 21) ‘87

22) 19 | 22).75 | 22) 48 22) 79 22) 46 22) 28

23) 39 | 23) 85 23) 58 23) 89 23) 86 23) 38

24) 59 24) 95 24) 88 24) 99 24) 96 24) 48

25) 18 | 25)%68 | 25 69 25 77 | 25) 39 | 25) 19

26) 28 | 26) 88 26) 89 26) 87 26) 49 | 26) 39

27) 48 |- 27) 98 27) 99 27) 97 279 | 2D 59




B g T T AL % b o T T

Ubung macht den Meister!

) 37 -4 =
) 57 -4 =
87 -4 =

1) 49-7 =
1y /9-7=
12 99-7 =

17 54 -3 =
18) /4—-3 =

%) 27 -3 =
26) 67 -3 =
2 77 -3 =

199 58 - 4 =
200 68 — 4 =
21y 88 -4 =

LZ. Klasse ZR 100 Analogierechnungen MEMO] Lehrmittel




Ubung macht den Meister!

g

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen

200 68-7 =
a) 98 -7 = 277 99 -2 =

Lehrmittel

Ubung macht den Meister!

1) 69-8 =

) 79-8 =

3 99-8 =

10) 18—-1 =

1) 25-3 =

11y 28—-1 =

177 65 -3 =

12) 48—-1 = :

199 40 - 4 =

1) 95-3 =

) 20—8 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen

200 60 -4 = 26) 30—-8 =
| 21 90 - 4 = 27y 50 -8 =

Lehrmittel




94 -3 =

5) 26 —5 =
26) 36 —5 =
27y 56 — 5 =

200 30-7 =
ay 70-7 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen MEMO Lehrmittel

Ubung macht den Meister!

y 19-7 =
2) 29-7 =
3) 99-7 =

100 25—-3 =
11y 35-3 = _
1) 65-3 =

17) 78 -2 =
18) 88-2 =

) 14—-3 =
26) 34—3 =
7 74—-3 =

199 18—-2 =
200 38—-2 =
21y 58 - 2 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen N [MIEIM[O] Lehrmittel J




12 70—-9 = 18) 85—-4 =

25y 36 -5 =
26) 56 — 5 =
27y 66 -5 =

199 69— 8 =
20) 89 -8 =
21) 99 -8 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen MIEIM[O} Lehrmittel

Ubung macht den Meister!

63-2=
1y 73—-2 =
12 83-2 = :

17 39-7 =
18) 49—-7 =

25y 53 -3 =
26) 63 -3 =
27y 83 -3 =

199 36 —4 =
200 46 — 4 =
21y 76— 4 =

MEMO Lehrmittel

LZ. Klasse ZR 100 Analogierechnungen




Ubung macht den Meister!

95-5= [ w 574 =

T

199 76 —4 =
20) 86 -4 =
21) 96— 4 =

) 40-8 =
26) 60 -8 =
27y 80-8 =

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen MEMO] Lehrmittel |

Ubung macht den Meister!

) 24-2 =
) 34-2=
3 44-2 =

1) 76 -3 = .
1) 86 -3 =
12) 96 — 3 =

»x 14—-1 =
) 24—1=
27) 64-1 =

199 38 -5 =
200 48 -5 =
21y 68 -5 =

MIEMI[O} Lehrmittel

2. Klasse ZR 100 Analogierechnungen




Losungen — Das macht SpaB

Karte 9- 16

~
=)

I

K11

K13

K14

K15 K16




1) 12+ 20 = Rechnen mit dem Bar!

2) 54 + 30 =

3 36 +40 =

4y 71+ 20 =

55 69 + 30 =

6) 86+ 10 =

7 93 —-50 =
85 78 —20 =
9 55-40 =
1) 66 — 30 =
m 18-10=
12 81 -70 =

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern

MIEMIO) (enrmittel

‘p /,-/ -\‘\

1) 47 + 50 = Rechnen mit dem Baér!

2) 13+70 =

3 28 + 60 =

49 32+40=

5 77 +10 =

) 81+ 10 =

7 15-10 =
g) /18 —-50=
9 64 —20 =

100 99 -90 =
11 58 - 10 =
129 34 — 30 =

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern

MIE|M[O] Lehrmittel




1 35+ 60 =

2 17+ 80 =

3 63+ 10 =

4 88 + 10 =

5) /7 +20=

6) 56 + 40 =

Rechnen mit dem Bar!

10 74 —20 =
11y 95 -60 =
12) 49 - 30 =

2. Kiasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern

o

MIEM[O] Lehrmittel

.

1) 35+ 50 =

2) 716 +20=

3) 42 + 40 =

9 18+40=

5 28 + 70 =

6) 66 + 10 =

Rechnen mit dem Bar!

100 66 — 30 =
11y 54 — 30 =
12) 41 -10 =

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern

&

Lehrmittel




1) 38+ 10 = Rechnen mit dem Bar!

2 15+ 50 =

3 /6 +20=

4 61+ 10 =

5) 83 +40 = 1) 29-20 =

129 55-10 =

6 21+ 70 = ‘

[ﬂ@[ﬂ@ Lehrmltﬂj

} n 41+40= Rechnen mit dem Bar! n 77-60=
? 2 19+60 = 8) 41 -40 =
9) 51 —~1O =

4y 25+ 70 = 10) 66 — 20 =

5) 61 + 20 = 11y 96 — 30 =

6) 73+ 20 = 12) 83 -20 =

¥
2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern Lehrmittel




11

1) 256 +60 = Rechnen mit dem Bar!

2) 83+ 10 =

3) 66 +30 =

4 15+70= 100 94 — 80 =

55 41 + 30 = 11y 97 - 30 =

6) 57 + 10 = 120 36 — 10 =
¥
2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subfraktionen mit reinen Zehnern Lehrmittel
v P ;

<12 0
n 77 +20= Rechnen mit dem Bér!
2 16 +20 =

3 43 + 40 =

4 11+70= 100 59— 20 =
55 85+ 10 = 11y 63 =10 =
6) 56 + 30 = 129 77 =70 =
¥ k'

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern FEIEIE@ Lehrmittel




13

n 34 +60= Rechnen mit dem Bar!

2 57 +10 =

3 19+ 30 = |

4 62+ 30 = -- 10) 88 — 60 =
5 23+ 70 = 1y /5-30=
6) 83+ 10 = 120 93 —-30 =

¥

Lehrmittel |

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern

':‘\/14:_,\’\’
1) 89 +40 = Rechnen mit dem Bar!
2) 86+ 10 =
3 28+ 20 =

5 43+ 50 = 10) 81 -80 =
5) 18 + 20 = 11) 66 — 50 =
6 38 +50 = 12) 47 - 30 =

¥

[ﬂL Lehrmittel

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern




16

1) 38 +50 =

2 74 +10 =

3 67 +20 =

4 89+ 10 =

5) 28+ 70 =

6) 16 + 80 =

Rechnen mit dem Bar!

100 94 — 50 =
1) 48 — 30 =
129 54 — 30 =

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern

Lehrmittel

‘. 15

1) 86+ 10 =

2) 24 + 50 =

3 47 +40 =

4 56 + 30 =

55 17 +70 =

6) 33 +60 =

Rechnen mit dem Bar!

100 38 — 20 =

11y 55 —-10 =
12) 13 =60 =

2. Klasse — ZR 100: Additionen und Subtraktionen mit ganzen Zehnern

v

(MIEH]O)

Lehrmittel




Losungen — Rechnen mit dem Biir

Karte 1 - 8

¢

K3 K4 KS Ko

K8

Lisungen — Rechnen mit dem Bir

Karte 9 - 16

163

2) 96
- 3) 48
4) 93
5) 38
6) 88
7)) 46
8 3
9) 37
10) 1
11) 16
C12)17

gy

1) 9% | 1):88
2) 74 |2) 84
3) 87 | 3) 87

4) 86 4) 99
5) 87 | 5) 98
6) 93 | 6) 96
7 9 79
8) 79 | 8) 41
9) 51 9) 25
10)18 | 10)44
11)45 11)18
12)13 12)24




10) 22+ 9 =
1) 46 + 5 =
6) 15+ 6 = 12) 39+ 2 =
2. Kiasse  ZR 100 Additionen MIEMMIO)  Lehrmittel

Additionen




9 33+8=

55 4+9 =

6) 25+7 =

2. Klasse ZR 100 Additionen

B e

&\é@ 2

1) 63 +9 = 7 79+ 4 =
Additionen

2) 24+ 8= 8 88+ 7=

3) 16 +7 = 9) 56 +9 =

10) 73+ 8=

11) 68+ 7 =

12) 17+ 8 =

MEMIO) ehrmittel

49 36 +6=

55 4+ 8=

6) 28+ 6 =

{2. Klasse ZR 100 Additionen

3
7) 55 + 6 =
Additionen
2) 86 +7= g) 66 + 9 =
3)) 15+ 7= 9 72 +9 =

10) 57+ 4 =

11) 19+ 2 =

12) 38+ 3 =

MIEEMIO (ehrmittel




1 8+8=

2) 16 +6 =

3) 34 +8=

49 45+ 9 =

55 3+9=

6) 17+ 5=

2. Klasse ZR 100 Additionen

Additionen

100 85+ 7=

1) 29+ 4 =

12) 65+ 8 =

HMIEM[O] Lehrmittel

2. Klasse ZR 100 Additionen

= 7y 78+ 5=
Additionen
8) 28+ 7 =

11y 37+ 7=

12) 82 +9=

MEMIO} |ehrmittel




1) 284+ 9 =

2) 8+ 3=

2. Klasse ZR 100 Additionen

Additionen

1) 16 +7 =

11) 9+ 4=

12) 37 +4 =

MIEMIO]  ehrmittel

4 84 +8=

5 77+7=

6) 26 + 5 =

2. Klasse ZR 100 Additionen

7
1y 17+ 9 = 7 55+ 6 =
Additionen
) 7+4= 8 64+ 8 =
3) 39+ 2=

100 17+ 6 =

11) 28+ 3 =

12) 22+ 9=

MIEMIO] Lehrmittel




9 14+9=

55 34 + 9=

6) 80+ 3 =

2. Klasse  ZR 100 Additionen

) 12
1) 57+9 = 7 23+ 9 = W
Additionen
) 44+ 9 = 8) 53 + 8 =
3 88+9= 9) 46 + 5 =

10 9+7 =

11) 69+ 4 =

12) 78+ 5=

MEMIO)  |ehrmittel

B

1) 14+7= 7) 66 + 5=
Additionen

) 7+7= 8) 23+ 8=

3 32+9= 9 87 +4 =

100 69 + 2 =

11) 56 + 6 =

12.) 38+4 =

2. Klasse  ZR 100 Additionen

MIEIMIO]  Lehrmittel




14

4 15+ 6 =

55 8+7=

6 44+9 =

Additionen

10) 65+ 9 =

11) 59 + 4 =

12) 68+ 3 =

MIEIMIO}  ehrmittel

2. Klasse  ZR 100 Additionen

15

55y 75+ 6 =

6) 4+ 9 =

Additionen

100 57+7 =

11) 68 + 8 =

12) 254+ 7=

MIEIMIOl  (ehrmittel

2. Klasse ZR 100 Additionen



16

1) 56 +9 = 7) 82+ 9=
Additionen
3y 1747 = 8 2+ 9=

3)) 79+2= 9) 36 +8 =

4 64+ 8 = 10) 28 +9 =
5 73+9 = 1) 43+ 9 =
6) 24+ 7 = 12) 5+ 7=

2. Klasse ZR 100 Additionen MEMO) tehrmittel




Losungen — Additionen

Karte 9 - 16

o
=

-

K12

K13

K14

K15

K16




1) 33-8 =

2) 72-9 =

3) 85-=-7=

49 95-9 =

5 18-9 =

6) 44—9 =

2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen

Subtraktionen

MEMO |ehrmittel

[

X

) 14-7 =

2) 91-7 =

3) 32-9 =

Subtraktionen

7) 63—-5=

8) 23 -8 =

9) 93 -4 =

4 42-3 = 10) 62-9 =
5y 74—-5= 11) 51 -6 =
6) 55 -6 = 12) 34—8 =
2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen Len rmittel




1) 57 -9 =

2) 44-9 =

3 81-4=

Subtraktionen

7 23-9 =
8 53-8 =
9 42-5=

4 14-6= 10) 16 -7 =
5 34-9 = 1) 63 -4 =
6) 91 -3 = 12) 72—-5=
2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen MEMO) (ehmittel

2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen

% °
1) 63—-8 = 7) 63—-8 =
Subtraktionen
2) 35-7 = 8) 15-9 =

MIE[H[O)

Lehrmittel




1) 93-7=
2) 62-3 =
3) 448 =

Subtraktionen

4 35-8= 10) 84 -8 =

5 56 -8 = 1) 24-7 =

6) 13—-9 = 12) 73-4 =
2. Klasse _ ZR 100 Subtraktionen MEMO] rehrmittel
:

7
1) 15-6 = 7 16-7=
Subtraktionen
2) 94-5= 8 54-8 =

2. Klasse ZR 100 Subtraktionen

MIEIM[O]

Lehy rmittel




10

1)

Subtraktionen

MIEMIO)  (ehrmittel

2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen

9
1) 13-7= 7y 55-7 =
Subtraktionen
2) 91-8= gy 63 -7 =
59 256—-6 = 1) 96 -7 =
6) 65 -6 = 12) 12-3 =
MIEMIO)] [ ehrmittel

2, Klasse ZR 100 Subtraktionen




11

Subtraktionen

55 96 -9 =

6) 52-8 =

2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen

5 12-9 = 1) 91 -4 =
6) 56 -7 = 12) 34-7 =
2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen MIEMIO] i ehrmittel
12
1) 93-8 = 7y 75-8 =
Subtraktionen
2 26-7= 8 23-7 =
3 41 -9 = 9 64 —9 =

1)y 32—-7 =
12) 82 -9 =
MIEMIO) (ehrmittel




13

2) 16 -7 =

Subtraktionen

55 13-9 = 1) 24-9 =
6) 15-7 = 12) 65-8 =
2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen MEMIO) 1ehrmittel
14
1) 44-5= 77 55-6 =
Subtraktionen
2) 86-7= 8 63-9 =
3) 95-6 = 9 71-8=

49 31-6=
5 14-8 =
6) 21 -6 =

2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen

10) 52 -4 =
1) 21 -2 =
12) 41 -3 =
MIEIMIO]  Leprmittel




15

1) 63-9 =

2) 24—-8 =

3) 16 -7 =

Subtraktionen

4) 33-8= 10) 73-8=
5 94 -8 = 11) 64 -8 =
6) 25 -7 = 12) 17 -8 =
2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen MIEIMIO]  |ehrmittel
16
1) 54-5 = 7) 65-8 =
Subtraktionen
2) 73-9 = 8) 76 -7 =

4) 81-6= 10) 23 -4 =
5 93-9 = 1 4-7=
6) 15—-6 = 12) 41-2 =
2. Klasse  ZR 100 Subtraktionen MEMO) | ehrmittel




Losungen — Subtraktionen

Karte 1 - §

K3

K4

K6

K7

K8

1) 29

2) 8
3 8
49 77 .
5) 69
6) 5.3
)87

1 9

1) 86

2) 59
3 36

4). 27
. 5) 48 .

Lésungen — Subtraktionen

Karte 9 - 16

=
~

K15

1) 6
2) 83
3) 26
4) 68
5) 19
6) 59
7) 48
8) 56
9) 37
10) 73
11) 89
12) 9

39
2) 79
3) 89

1) 54
2) 16

4) 25
5) 86
6) 18
7 67
8) 79
9) 49
10) 65
11) 56
12) 9

1) do

3) 59

4 75
5) 84

8) 69

9) 45
10)19
6\ v i
12)39




